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Összesen 45 hallgató tett záróvizsgát ebben a tanévben, amiből 26 hallgató tett eleget a diplomaosztás követelményeinek (a többiek
még a nyelvvizsgájukra várnak). A mezőgazdasági mérnöki és vadgazda mérnöki szakon végzettek vették át most oklevelüket.

Illetve az ünnepségen köszöntötték, illetve jubileumi díszoklevelet kaptak azok, akik 50 évvel ezelőtt szerezték meg diplomájukat:
mintegy 30-an voltak ők.

A most végzett hallgatók izgatottan sorakoztak a nézőtér szélén, talárjukban feszengve, örülve, boldogságtól meghatottan. A szülők,
rokonok, barátok pedig a Bessenyei széksorai közt követhették nyomon a diplomaátadó ceremóniát, ami a kar történetében már az 55. a
sorban.
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Az ünnepség kezdetén elsőként bevonult az Elnökség, illetve a Kari Tanács, a Himnusz elhangzását követően pedig dr. Horváth József
dékán köszöntötte a jelenlévőket, illetve mondott ünnepi beszédet.

Dr. Horváth József

A dékán nagyon pozitívan értékelte az idén végzetteket, sokan tanulnak tovább, illetve vannak olyanok is, akik a munka világába
kóstolnak bele az egyetemi éveket követően. „A diplomaátadó ünnepség az egyik legfontosabb esemény a karunk életében. Az idén
végzett hallgatókkal kapcsolatban a záróvizsga külsős bizottsági tagjai (állami vezetők, szakhatóságok vezetői, egyetemi professzorok,
mezőgazdasági vállalatok vezetői) egybehangzóan úgy nyilatkoztak, hogy – akár más felsőoktatási intézmények diákjaival
összehasonlítva is – kiemelkedő volt a hallgatók teljesítménye. Ezt talán azt is mutatja, hogy a 45 záróvizsgázóból 19-en kitűnőre
záróvizsgáztak, azaz jeles szakdolgozatot és jeles feleletet produkáltak.  Nagyfokú tudásról tettek tanúbizonyságot. És én úgy gondolom,
hogy ahogy eddig is jól el fognak tudni helyezkedni a most végzettek, hiszen a Szegedi Tudományegyetemen végzett agrárdiplomások
körében csökken a munkanélküliség” – fejtette ki véleményét dr. Horváth József.
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Székely Gyula

A mérnöki eskütétel következett, amelynek szövegét Székely Gyula mezőgazdasági mérnök olvasott fel, illetve mondták utána a többiek.
Gyula az ünnepség előtt elmondta, hogy a 3 és fél év alatt voltak nehézségek, egyik-másik vizsga feladta a leckét. „Szentesi lévén ott
fogok elsősorban a szakomnak megfelelő munkát keresni. A család őstermelőként érdekelt a mezőgazdaságban, így kicsi korom óta
belém ivódott ez a szemlélet, akár saját vállalkozásban is gondolkodom” – mesélte Gyula, aki azok táborát gyarapította, akik kiváló
szakdolgozatot és védést mutattak be. A diplomamunkáját a paprikatermesztés és a biológiai növényvédelem témakörében fogalmazta
meg.

Benkő Zsolt és Prof. Dr. Martinek Tamás

A végzett agrármérnököknek további sok sikert kívánt Prof. Dr. Martinek Tamás rektor-helyettes, valamint beszédet intézett hozzájuk
Benkő Zsolt önkormányzati képviselő is. A politikus azt emelte ki, hogy ez az egyetem versenyképes tudással ruházta fel a hallgatókat, és
most belépnek egy olyan kapun, ami mögött nagyon sok lehetséges út sorakozik, rajtuk múlik, hogy melyikre lépnek.

A diplomát Prof. Dr. Martinek Tamástól és dr. Horváth Józseftől vehették át a hallgatók.
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A jubileumi oklevelek átadását követően főiskolai docensség nevezték ki dr. Benk Ákost és dr. Sallai Lászlót.   Nagy Tímea vadgazda
mérnök részére Discipli Pro Universitate kitüntetést vehetett át, Dobos Dorina és Köteles Dávid III. évfolyamos mezőgazdasági mérnök
Bsc szakos hallgatók a Bonafarm Zrt. ösztöndíjban részesült.

Sallai László, Koncz Barbara és Monostori Tamás

Az ünnepségen zenés műsorszámmal közreműködött Koncz Barbara III. évfolyamos hallgató, Monostori Tamás főiskolai tanár és Sallai
László főiskolai docens.

ÉR.


